
Склад

Дієтична добавка ТУТОНАЗА® 10 мг (mg) / TUTONAZA 10 мг (mg)

Склад: 1 таблетка, вкрита оболонкою, кишковорозчинна містить: основна
речовина: серратіопептидаза - 10 мг (mg), допоміжні речовини: целюлоза
мікрокристалічна 102, крохмаль, дикальцій фосфат, натрію крохмальгліколят,
повідон К-30, магнію стеарат, тальк, аеросил, барвник жовтий «сонячний захід»
(Е110).

Без ГМО. Не є лікарським засобом.

Опис

ТУТОНАЗА® сприяє зменшенню запалення і набряку тканин, больового відчуття,
запобігає розвитку спайок, сприяє швидшому відновленню тканин і полегшує
загоєння. Серратіопептидаза - це природний протеолітичний фермент, виділений
з непатогенної кишкової бактерії Serratia Е15, має здатність розщеплювати
білкові сполуки в організмі.

Характеризується протизапальною, протинабряковою та фібринолітичною
активністю.

Після перорального застосування у незміненому вигляді абсорбується у
кишечнику. Не руйнується шлунковим соком та потрапляє у кровотік в активній
формі.

Добре проникає в уражені тканини, де розщеплює білкові компоненти, що
викликають запалення, сприяє зниженню вираженості запального процесу,
блокуванню вивільнення та зниженню рівня факторів запалення і болю, сприяє
послабленню больового відчуття.

У вогнищі запалення та ексудаті сприяє лізису некротичних тканин та продуктів
їх розпаду, зменшенню застою крові, вʼязкості секретів завдяки розщепленню в
них білків та поліпшенню реологічних властивостей секретів, зокрема мокроти,
секрету носових пазух, тим самим полегшуючи їх виведення.

Серратіопептидаза сприяє зменшенню набряку тканин, зменшуючи кількість
речовин, які притягують рідину до місця запалення, сприяє прискоренню їх
загоєння та покращенню рухової активності.

Крім того, серратіопептидаза розщеплює фібрин в ексудатах, що сприяє
перешкоджанню утворення спайок.



Сприяє покращенню мікроциркуляції у вогнищі хронічного запалення,
поліпшенню біодоступності антимікробних та протизапальних засобів.

Створює високу концентрацію у плазмі крові через 1 годину. Виводиться в
активній формі з жовчю та у незначній кількості - нирками.

Рекомендації по вживанню

Як додаткове джерело протеолітичного ферменту серратіопептидази для
зменшення проявів пошкодження тканин при всіх видах травм та ушкоджень,
сприяння усуненню запалення та набряку, швидшому відновленню і полегшенню
загоєння тканин. Сприяє покращенню стану та усуненню симптомів при
пошкодженні опорно-рухової системи (при розтягненнях та розривах зв'язок,
переломах та вивихах), при запальних процесах органів дихання, ЛОР-органів,
при запальних процесах жіночих статевих органів та молочних залоз (зокрема,
гематоми, застій у молочних залозах), після операцій, при застосуванні
антимікробних та протизапальних засобів. Сприяє зменшенню вʼязкості секрету
та полегшенню його відходження, при запальних процесах шкіри та набряках
тканин, гострих запальних дерматозах.

Спосіб застосування та дози

Дорослим: якщо інакше не рекомендовано лікарем, вживати по 1 таблетці 2-3
рази на день після споживання їжі. Таблетки слід ковтати не розжовуючи та
запивати одним стаканом води.

Тривалість курсу споживання та його повторення визначає лікар.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування та здорового способу життя.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів продукту. Порушення системи згортання
крові, тяжкі захворювання печінки та нирок. Період вагітності та годування
груддю, діти.

Форма випуску



Таблетки, вкриті оболонкою, кишковорозчинні, по 10 таблеток у блістері, по 3
блістери в картонній коробці.

Маса таблетки, вкритої оболонкою, кишковорозчинної: 175 мг (mg) ± 7,5%.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та недоступному для
дітей місці при температурі не вище 25 °С.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Не споживайте продукт після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Виробник

Виробник / відповідальний за випуск серії: ТОВ «Еубіон Корпорейшн», вул.
Сармацька 11, Варшава, Польща, 02-972.

Замовник і власник торгової марки: Містрал Кепітал Менеджмент Лімітед, 9
Вітмор Манор Клоуз, Ковентрі, Велика Британія.

Імпортер: ТОВ «БУСТ ФАРМА», вулиця Васильківська, 6. 30, місто Київ, Україна,
03022.

Адреса для листування: вулиця Сумська, б. 1, а/с 21, місто Київ, 03022, тел.:
+38(095)-907-37-32, info@boost-pharma.com.ua.


